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Ihre Anfrage vom 29.11.2018 - Wohngebadudeversicherung fiir Landkreisgebdude

Sehr geehrter Herr Marzischewski-Drewes,

zu der o. g. Anfrage der AfD-Fraktion kann ich Thnen wie folgt Auskunft geben:

Frage 1:
Welche beiden privaten Versicherungsunternehmen sind die bevorzugten

Versicherungsunternehmen fiir die Wohngebé&udeversicherung?

Antwort:

Die Gebdudeversicherungsdienstleistungen unterliegen dem 6ffentlichen Vergaberecht. Vor
diesem Hintergrund werden diese Dienstleistungen regelmaBig 6ffentlich ausgeschrieben.
Bevorzugte Versicherungsunternehmen kann es daher nicht geben.

Frage 2:
Wann wurde das Iletzte Mal eine Ausschreibung fiir die Vergabe einer

Wohngebdudeversicherung vorgenommen?

Antwort:

Die Gebaudeversicherungsdienstleistung fiir alle Gebaude des Landkreises wurde zuletzt im
November 2015 fir den Versicherungszeitraum 01.01.2016 bis 31.12.2017 6ffentlich
ausgeschrieben. Das daraus hervorgegangene Vertragsverhaltnis konnte - was
vergaberechtlich zuldssig ist - zu gleichen Konditionen fiir die Jahre 2018 und 2019
verlangert werden. Fir den Versicherungszeitraum ab 2020 erfolgt im Jahr 2019 eine neue
Ausschreibung.

Ich bitte um Kenntnisnahme.

Mit freundlichen GriBen

Dr. Andreas Ebel



